

今天给各位分享股市遵守纪律的知识，其中也会对股市遵守纪律有哪些进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [成熟的投资者，应有什么样的交易纪律？](#)
2. [股市难赚到钱最主要的原因是没有方法还是不守纪律？](#)
3. [公职人员炒股违反什么纪律](#)
4. [大多数股民亏损，都是输在了纪律面前，这个观点你认同吗？](#)

成熟的投资者，应有什么样的交易纪律？

著名交易大师克罗先生在他的书中曾说过，成功的交易者必须具备3个素质:纪律，纪律，还是纪律。由此可见纪律在交易中的重要性。

成熟的投资者应该有怎样的纪律呢？细说起来复杂庞大，而且因人而异，不同的交易风格有不同的交易纪律。从宏观的角度粗分一下，交易的基本纪律包括三个方面

一是入场纪律，市场不是每时每刻都有投资机会，也不是每个股票都有投资价值，我们每次的交易都是在拿真金白银去市场试错。所以入场交易的成功率是交易成败的重要因素，为了保证较高的胜算，就不能随便冲动入市，这要靠严格的入场纪律来约束。

二是出场纪律，有入场就有出场，在股票市场一买一卖才叫一次交易的完成。在严格的入场纪律约束下买入的股票，也要在严格的纪律约束下卖出。昨天有个股友还说，我的股票只要涨3%就卖出，可以啊，这就是出场纪律，只要能让你的帐户长期保持正增长，你的纪律就是好纪律，有效的纪律。

三是资金管理，这个可能有朋友不把它当交易纪律，认为仓位多少大小无所谓，只要股价涨就行。其实不然，资金管理是交易中最重要纪律。有本书，书名我忘了，就是讲，永久持仓，完全靠资金管理来实现长期稳定盈利的。其实也不难理解，在金融市场做交易，稳定盈利模式有两种，一是每次盈利的钱都比亏损的多，二是每次盈利时的仓位都比亏损的仓位大。所以仓位管理的纪律也是实现长期稳定盈利的重要保证。

好了，关于成熟交易者应该遵守的交易纪律就简单说这么多，假如有没说到的，或者说的不对的地方，欢迎在下方就言探讨，谢谢！

股市难赚到钱最主要的原因是没有方法还是不守纪律？

股市难赚到钱的原因是什么？肯定是不守操作纪律！

月线MACD翻绿，是中期调整；季线MACD翻绿，是长期调整。在这两种调整中，股市老手都把自己的操作策略改作短线操作。

何谓短线操作？即按照日线趋势进行操作。

什么是日线趋势？按MACD来说，翻红反弹，翻绿调整。

那么操作策略必然是翻红进，翻绿出。

这样简单的操作策略有几个人做到的呢？可以说少的可怜！

有人说：我对自己选的股非常有信心，它保证是熊市中的牛股。好吧，我同意你的判断。牛股，它的运动规律反映到日线MACD指标上，只是红波长，或者红连波，但是它的绿波肯定是调整吧？座标上的反映只是持仓期长空仓期短而已，还有其他？

做为短期操作而言，无论你选的股是对是错，如果严格按照日线的“红进绿出”，这是持仓期的不同罢了。持仓期长于空仓期，必定牛股。空仓期大大多于持仓期，必定是熊股。根本无需争论，事实胜于雄辩。

如果你判断错了，如果你看走眼了，谁来保证你的资金安全呢？技术指标MACD！

“趋势判断看布林，具体操作MACD，顶部底部KDJ”，MACD的特长就是具体操作。在熊市中，它不一定能帮你赚到钱，但它一定能最大限度的帮你减少损失，保证你的资金安全。

熊市中，日线MACD翻红就是反弹。但它有“弱红”和“强红”之分，这是反弹的级别或者说反弹力度决定的。

“超跌反弹”，是对日线的修正，它的目标位就是日线的20均，或者说是日线布林中轨。它的表现形式有两种：一是反弹至日线布林中轨下方受阻。但是只要它触碰到日线布林中轨就会翻红，这是MACD指标与布林指标的联动，也是相互研判的节点。触碰后受阻，MACD就是“弱红波”，红后短时间即翻绿，非常好辨认。二是反弹至日线布林中轨上方，但是很快便失守，日线MACD的表现就是“短红波”

。这两种形式有一个共同点，就是翻绿为反弹结束，而且你必须在第一时间承认它。

唱多者，只有一反弹，立马高潮，极端的主观放飞，似乎反转行情就在嘴皮之中，丝毫不顾及反弹的程序和逻辑。

反弹的第二种形式是“中级反弹”，反弹的目标位是周线布林中轨。

反弹的第三种形式是“月线反弹”，反弹的目标位是月线布林中轨。

严格地说，只有中级反弹成功，周布林中轨出现趋势向上的拐点，才有资格说“行情的反转”。

散户都称自己是短线炒手，却没有短线的操作策略，更别说执行操作纪律了。这种短线炒作，只是自欺欺人的遮羞布罢了，自己骗自己，自己为股市买单。

短线纪律就是“红进绿出”。至于短线“前置二”的操作法，或者“红阳挺，红阴T，绿波来了就撤退”，只是为了更好的追求利益最大化而已。连纪律都不能执行，何谈利益最大化！

炒股核心就是“顺趋势”。“红波进”则顺趋势，“绿波挺”则是逆趋势，说破大天，还是逆趋势。

请坚守自己的操作策略，请执行自己的操作纪律，战胜自我，才能战胜股市。

公职人员炒股违反什么纪律

党政机关工作人员买卖股票和证券投资基金应遵守相关规定，包括严禁利用工作时间、办公设施买卖股票和证券投资基金。

股市交易时间通常为工作时间，公务员必须处理好工作与证券投资行为，可以选择委托他人买卖，或利用非工作时间买卖，但不得影响工作开展

大多数股民亏损，都是输在了纪律面前，这个观点你认同吗？

我非常认同这个观点，因为大多数股民都没有纪律可言，他们像一群没有目标的羊，别人跑，他也跟着跑，最终成了韭菜。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！